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Сьогодні для України проблема збитковості та банкрутства і надалі 

залишається надзвичайно актуальною. Адже в умовах кризового стану 

економіки загалом більшість підприємств працює збитково, а також є велика 

частка тих, що знаходяться на межі банкрутства або на стадії порушення справ 

про банкрутство боржників їх кредиторами у суді. Саме достовірна і своєчасна 

ідентифікація негативних факторів впливу на фінансово-господарську 

діяльність та антикризове управління підприємства є запорукою виходу з 

фінансової кризи. У зарубіжній практиці вже давно розроблено методи 

управління кризовими явищами підприємства. Проте їх досвід не можна 

повністю переносити на вітчизняний науково-практичний ґрунт, оскільки при 

цьому не враховуються галузева специфіка фінансово-господарської діяльності 

вітчизняних підприємств, умови господарського та податкового законодавства, 

особливості функціонування та тенденції розвитку економіки в цілому по 

Україні. 

Розробленням методик і критеріїв прогнозування банкрутства займалися 

такі провідні вчені, як Е. Альтман, У. Бівер, Р. Ліс, Г. Спрингейт, Дж. Таффлер, 

Г. Тішоу, Д. Дюран, Р. Сайфуллін, Г. Кадиков, В. Ковальов та ін. Вагомий 

внесок у вирішення проблемних питань з банкрутства та антикризового 

управління зробили вітчизняні вчені: І. Жук, Л. Лігоненко, Л. Квасницька, О. 

Терещенко, Т. Тесленко та ін.  

Актуальність проблеми створення системи діагностики фінансово- 

економічного стану підприємств спричинила розробку і розвиток низку 
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наукових напрямів у цій сфері. Зарубіжними та вітчизняними вченими створено 

досить багато методів та моделей прогнозування стану платоспроможності 

підприємств та оцінки ймовірності їхнього банкрутства. На сьогоднішній день 

існує безліч моделей визначення вірогідності банкрутства підприємства. 

Фундаментальна діагностика банкрутства підприємств характеризує систему 

оцінки параметрів кризового фінансового розвитку підприємства, яка 

здійснюється на основі методів факторного аналізу та прогнозування. 

Розрізняють, три основні напрямки прогнозування ймовірності 

банкрутства підприємства (рис. 1). 

 

Рис. 1. Напрями прогнозування ймовірності банкрутства 
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Актуальною проблемою залишаються коригування методик з 

врахуванням регіональних і галузевих особливостей, а також розробка нових 

алгоритмів прогнозування вірогідності банкрутства.  

Висновки. Для забезпечення більшої об’єктивності результатів аналізу 

діагностика банкрутства вітчизняних підприємств має базуватися на 

принципах: 

‒ необхідність поєднання в процесі аналізу кількісних та якісних 

критеріїв, що характеризують потенційну загрозу банкрутства підприємств; 

‒ врахування особливостей розвитку економічних циклів у певній галузі 

при визначенні індикаторів кризових явищ на підприємстві; 

‒ узагальнення світового досвіду в розробці методичного інструментарію 

діагностики банкрутства і його адаптація до умов діяльності та інформаційного 

забезпечення вітчизняних підприємств. 
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